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Isleminin sonucu kactr?

9 76 B)E0 )86 )92 e 105

420 ; i Irr ; :
2, [— kesri en kiiciik hangi pozitif tam sayy ike ¢carpilisa sonuc bir tam say: ohar?

A6 Wi ol $13 e 22

1—1
3.2- 2—3 : 2 1skeminin sonucu kactn?

2+—1
l+=
2

17 33 15 33 45

a — b= ci— dy— Bl —

) 16 }16 }16 ) 8 ) 8

4.3 tam sayis1icin

il B

0 X 03

olduduna gire X kaca esittir?

a 6 by 4 ch 3 dy el

5. 3=a £=b 4F=
ise b'nin a ve ¢ tiriinden ifadesi nedir?

e d}ﬁ 92
) o ot ) [

6. x= 2125 y =37 7 =550 gayilainin sralamsi asagmdakilerden hangisidir)

a)

a) X=y<z b)) x<Z <y C) TEFCH d) y<x<z &) Z<H=y

7.7 _ W

. 3
"E_E

2 18 by 13 o) THA2 d) 7- 2 el 1

isleminin sonucu agafdakilerden hangisidir?
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—— isleminin sonucn kactr?

n.n'lg+1.ll'ﬁ

a}? W2 o3 D4 e JJi+aZ

4’ B da-b
gt — -8 a4+

ifadesinin sadelesmis selli agagdalcilerden hangisidir?

2a-5b by 2a+ kb o 2a+ b q 2a+h a+ b

=2 =2 o+ 2 a+ 4 -4

a)

X

10. x+ o 4 ise (x— lj ifadesinin degerikactn?

Jx

a) 1906y 192 3196 200 €296

11. abc €z
% N % Ve %= % ken a+c¢ ‘nin en kigik degeri kactu?

14,

$322 W o6 &l e s

. a= % e=— I =% 1se asagndalkilerden hangisi dogrudur?

ay cied ters orantilidi

by tiaile d dogra orantilide?
ch o) aile ¢ dofru orantlida?
di bile © dogru orantilide?

€1 bile dters orantilida?

. Bes kisililz biv grubun yas ortalamasi 27 ‘do 3 yl somra gruba bir kisi daha

katldizmda ortalamanm  degismemesi icin kanlan kisinin bugiinkii yas1 kag|
olmahdir?

ay 9 w10 oex 1l 12 e 15
Bir smuftaki kizlaiam ve eikellerin saydan swasiyla 14vel 6 ile orantihdn Snuof
mevendn 55 ile 65 arasmda bir say1 olduguna gire, erkeklerin sayisi en colc kag

olabilir?

a2l WM o7 $HI e a2

. ave b tam saydan olmal: tizere

al—ab =36
bh? —ab = 45 ise a-1 kactnr?

H 3 W2 -l Al 8o
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16. Sa+ b+ 8c =4
2a - 2b +5¢ =1 olduguna gore at+b+c toplanm kagtn?

ay 1 byl ch 3 dy 4 gl 5

17. =x, v, z pozitif tam sayilar ve x.y =4 x.2 = 12 olduguma gore x+y+z toplamanm en
kctictiks degeri kactn?

a) 6 WE oll dl2 e 17

15.  Bir kitnpeste tavul ve tavsan bulummnaktadir. bu kiimeste hayvan sayis1 25 ayak
say1s1 80 olduguna gore tavsanlarm sayismn veren denklem nedir?

a) 2 (25+x) +4= 50
by 2(25+x) - 4 =380
c) 2(25+x) + 4 =20
d) A25-x1-4x=40
& XI5 -x)+dx =80

12, a=Db+c a=c olduguna gore asagudalilerden hangisi kesinlilcle dogrudur.?

a) a=l b) b=a c) bec dy b=0 &) he=0
20. ab.,c biver reel sayudr.
athd=n
bE. (c-b)=0
a-c=
esitsizlil:leri veriliyor. Buna gore agagdaliilerden hangisi daima dogrudur?
ay a<h<c by c<a<bh  ©) a<c<b iy h<a<c e1 c<h<a
21. ab gepcel saylardr. Ve
4T
-0=D=:-5 ige a-b farlomm en hiiyiik tam say1 degeri kacti?

) 12 Wl3 old d15 e l6

22, a we b birer tamsayl ve 2< b=10 olmal: iizere 3a+2h=30 egitsizliFini saglayan a
degerleri toplam kactn?

a6 B0 oy l5 @18 e 23

23. a=-1 ise agagdakilerden hangisi dogmuadur?
a) afrafra B afratra o) aframa® o) aradra? 6) aralsdd
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24, x=0=y=Z olmalk tizere

k=sl-lp el by - -

lp -«

dr+x

rleminin sonucu kactn?

ol @l e 3
F+x y-x

25. xAy = OKEK (x.¥) olarak tannnlamyor. 12A (S8AG) kactr?

48 W32 o4 dyl6 e 12

26. xhy = z ; ash = aP — 1 olarak tanuodamyor. (3-2)A(2-3) kactw?
F+
1 2 5 7 8
e Rt 2 gk Bt
= ! ) 0 2 0 ) 0 2 0

27. 4 giimde bir deneme smavma given bir 6grenci illz deneme smavma Pazartesi giimii
girdigine gire 16. dereme smavima hangi gim girer?

ay Pazar b)) 53l c) Cargarnba dy Pergembe g) Cutna

28. Bir sokalktaki cift numarah 78§ ile 146, tek numaralarda 71 ile 142 arasmdadir.
Solkalcta kka¢ bina vardir?

A7l W3 T hI5 Ty

22, Bir kasabada yasayan insanlardan 17.000°1 ¢iftei 10.000° 1 esnaf 2.000°1 memudur.
Bir dairesel grafik cizerel bm iic grubm  sayilara gire gosterivse. Memmm gisteren
dilinain acis1 kactr?

ay 90 w875 cp 70 3y 675 g 65
30. = wve ysayma saylan olmak iizere;

g =y —g bagmitisi olduguna gore asagudakilerden hangisi daima dogrudur?

a) = tel saydo

by x pft saydar

) ¥ sayst 4 ile kalanaiz hilindr.

d) = saysinm 97a baliminden kalan 47t
g) x sayisinm 97a baliminden kalan 57t

p S = e : peagls
31. Eakamlan toplamua kendisinin 3 fazlasmin " * iine esit olan ikibasamalkh kag m11-3-|

dogal say1 vardar?

ay 5 by 4 £y 3 dy 2 gl
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32. K we L birbirinden farkh rakamlar olmak iizere; asafudaki carpma isleminin
sonucu nedir?

EL
¥ LE
| (A
+ . 5.

T

a) 1701 W) 2701 ) 1711 d) 2711 &) 3701

33. K L3

+ TK M

17L1
yulzarudalki toplama islemnine gore K+ L +M toplannmm en kigiik: degeri
Ekagt?
a9 by 12 o) 13 dy 15 g 17

34. KLM EL +M

-~ 0

3

EK.L.M birer rakam ELM ii¢ basamalkh KL ikibasamalkh sayilar olmalk tizere
yulkandalki bolme islemine gore KLK ¢ basamalkh sayisi asagudakilerden hangisi
olabilir?

a) 799 B) 805 ¢y 306 d) 807 &) 809

K 2L E+M N
- M - I

b
i

2 7

yulkarydalki bolmne islemlerine gire N ° pin L cinsinden degeri nedir?

a) IL+1 WI-1 coL+2 d) 2L+5 & L

36. KLMN
- NLEK
NMT
YVukardaki cilzarma islemine gire T kact?
ay 4 by 5 ] dy 7 el 8
37. 2.5 3w 9 sayilan ile tambilimebilen iic basamalch kac dogal sayy vardir?
a 12 w1l cy 10 dy 9 g &

38. EKSL 1 basamalkh sayis1 3 ile |, L5K ii¢c basamalch sayisi 4 ile kalansiz boliimiiyor
1se L’ nin alabilecedi degerlerin toplam kact?

a) 15 by 21 ¢) 27 dy 30 &) 33
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39, yirmdibasamalh 5757 ... 57 sayismun 11 ile balinniinden kalan kactn?

ay s b A o 7 dy & e 9
40. A= 64 . 81 .125 ise A sayismun sondan kac basamag sifodn ?

a v by 4 c) 5 dy 4 g3
41. 504 sayist ile bir x doZal saymun carpmm  tam kare oluyor ise x ‘in en kiiciik
degeri kactn?

a2 Bl4 o ls d) 21 &) 24

42, K=L=DM 2 5 olmalk iizere KLM bicitnin de iic basamalzh ka¢ say yvazilabilin?

a) 13 by 12 ¢) 11 d) 10 &) §

43.  Ardisik dort tek dogal sayman toplama 2064 ise bu saydardan en kiiciigi kagtn?

a) 515 B)s5al oy s17 0 d1si3 0 e 50l

44. Bir smaftaki éZrencilerin sayist iki basamakh bir sayido. Kz égrencilerin sayisi
bu saymn rakamlan toplana kadar ise eilcel: dgrencilerin sayisi agagudakilerden hangisi
olamaz?

a) 3a by 27 cy 18 dy 15 g9
45. 140 soruluk bir testkitapcigm da  sorulal numaralayabilmek icin kac  tane
rakam lkullamhr?

ay 140 by L&D ch 280 dy 312 e 420
46. bir atic1 her isabetli atis icin 400 000 lira kazamyor . her isabetsiz atis icin 300 000
lira kayp ediyor. Atica 30 atis sununda 6 400 000 liva kazandizma gire kac atisi
isabetli yaprnstn?

a) 138 by 20 cy 21 dy 22 gl 26
47. Her ay esit miktarda para birilztiven bir kisinin § ay sonunda biriktivdig para A
livadir. Fger her ay 8 bin lirta daha az biriktirse idi , A lira’ya 10 ay sonunda
biriktirecel:ti buna gore A kac hinlivadir )]

ay 300 by 320 cy 380 dy 3380 ) 400
48. Bir smaftalc kizlazm sayisi erkcelcderin sayismun %6 60 ‘1 di. Bu soufia  toplam 48

kisi olduguna gire kac tane Iz vardn ?

a) 18 1) 24 c) 28 dy 30 &) 36
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49,  Aduwhlcea % 20 ‘si geleer olan 120 kg kanisun il %% 30 ‘u selcer olan 30 kg
karsmn kansinihiyor.
Earsmnn seleer oram %o kacin?

a) 23 b 24 c) 25 d) 26 &) 23

50. Bir saticl X malma % 40 karla 340000 TL ye Y malm %20 zararla 640000 TL
ye satiyor.
Saticin bu iki satis sonucmuda toplam kar yada zarar durmmn nedir?

ay 80 000 TL kardadw. %) 40 000 TL kardads.  c) 30 000 TL zarardadu
dy 40 000 TL zarardadyr. e) kar vada zarar yoktur.

51. Bir su deposunun %‘i doludur. Suyun %‘i’l kullanmca deponun  tamannom
doldwmaalk icin 54 litre su gerekwek tedir. Buna gire ka¢ litre su almalotadr.?

ay A3 by Al o) 54 dy 52 g 449
52,  ab iki basamakh say1 olmak fizere bir annenin yas1 ab  ve kizmun yasy adu. 2 yil
S0IIa annenin yasi kizmm yasoun 7 katmwdan 3 fazla olacagma gore, annenin yasi en

az kac olabilir?

a) 26 b 29 c) 36 d) 43 &) 50

53. Birisi A,B, C igcileni soasiyla 6, 10 ve 15 gimde bitirebiliyorlar. A iscisi 4 giim
cabstlkton sonaa B ve € iscilerinde cahsmaya bashyor. Ucit  birlikte kac giin daha
cabsolarsa isi bitirebilirler?

ay 1 by 2 £) 3 dy 4 €15

54. Bir otomobil bir yolu t saatte almalctad. Hizin %o 25 artnirsa gidecedi yere bir
saat OIce ValIyor .

aldiz yol 300 ki ise illz luz1 nedir?

a) 20 1y 30 ¢) 40 d) 50 &) 6l

55.  Zengin ile fakirlerin esit sayula oldugu bir toplulukta hasta olan zenginler fakir
olan hastalarm 2 kat sayudadir. Zengin olan sthhatliler 8 sihhathi olan fakitler 24
kisidir. Grup kac kisidir?

a) 100 ) 90 c) &0 d) 70 &) 60
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56-58. sorulan asagdalkii selildel:i
bilgilere gore cevaplaymaz.

I noly

> noly

56. 1. kutudalkisayl 48 ise 5. kutadaki sayv1 kactn?
ay 12 by 56 c) 58 dy 60 ) 64
57, 5 kutudakisay: 28 ise 2. kutudalki say kactn?
a) a by 24 c) 26 dy 25 &) 30
58. 1. kutmndakisayi 4A 5 kutwdakisay 73 ise A kactn?

a) 15 1) 60 c) 71 d) 75 &) 73

50, Bir sit fiomasy standart siselerdeki intinderini  biiyiik we kiiciik  koliler halinde
satmaktadw. Biiytik kolilerde b tane kiuciik kolilerde k tane gise vardu ve b ile k biver
asal sayidir. ITki biiyiik bir kiiciik lcoli satm alan bir kisi , toplam 17 sise aldhgma gore |
b kactr?

a3 WS ) 7 d) 11 & 13

a0, Al ‘de 5 kg, 20 kg 15 kg Ik iic farkch koyun ve Hasan'da da 10 kg |, 1okg , 24 kg
hk; e fandch koyun varda.
Bu iki kisi ellerinde koyunlardan hangilerini degistivirse iki sinindel:i  koyunlaim

agiwhlzlan esit olur.

a) Ali‘deki 5 kg ile Hasandaki 16 kg
by Al deki 15 kg ile Hasan “daki 24 kg
¢) Ali'deki 15 kg ile Hasan “daki 10 kg
d) Ali'deki 5 kg ile Hasan ‘dalki 10 kg

&) Ali'deki 20 kg ile Hasan ‘daki 24 kg
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6l. — 63. sorulan asagdaki tabloya gore cevaplaymuz.

Uriiy

Yil (1900 (1991 (1092 (1993 |1994

Pancar | 20 24 30 38 48

Tiitim | 20 24 20 28 30

Misn |20 28 30 36 40

Yulkardalki table iillcemizdeli Pancar, Tittiin ve Masw iwetiminin yilhlz oranlarudar.
0l) Verilen tabloya gire 1994 yilmda; 1991° e gire pancar ivetimindelsi artis yiizde
kactn?
ay 100 by &0 cy7a 70 e Al
62) Hangi yilda tiitim iwetiminde en yiilcsel: artis gozlenmistir?
21990 by 1991 c31992 dy 1993 e 1994

63. 1990 yilma gire hangi yil masr fivetind %050 artwusti)]

a) 1900 b) 1991 ) 1992 d) 1993 &) 1994

il
Yol (k)

1 2 3 4
Yukarudaki grafilk ki hareletlinin  gittikkleri  yolun  zamana gore  degisimini
gistermel: tedir.

I1. harelzetli harelet ettilzten kac saat sonra I Hareletlive yetisir?
ay 3 by 4 c) 6 dy 5y 0
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65. Agagdald tableda hir haywwan alormda bulunan hayvanlan gruplanmas
verilmistir.

Havrvanlar Adet
oy 120
Inek 20
Eenl T4
Taik 12

Her grubun toplulukiali pay: aga@daldlerden hangisi olur?
a) )]
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00.- 68. somla1n agagdalci bilgilere gore
cevaplaynuz.

| Diger Haziran Ay
sivemna | 20 midlyon
Dzel 40 milyon

Verilen daire ve tablo hir ailenim Hazivan ayndalki giderlering gostenelztedir.
66. Bu ailenin Haziran aymdalki Muifalk: giderleri ve ladardn?
ay 100 by 160 £} 180 dy 200 ) 240
67. Bu ailenin dzel giderleri yiizde kactn?
a5 by 542 o) 2043y 2047 &) 4047
68. Kira giderleri Mutfak giderlerinden ne kadar fazladu 3

A4 W15 o3 d 60 &) 70
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9.

Yukardalii erafilzte kz dZrencilerin sayis: dgreanen sayismm 3 kan, erkel: ofrenci
sayslogrearen saysnn 5 lamnaesitar. ml AOE|=?

a) 110 ®y120 &) 130 dy 140 &) 150
70

olyimesi
F

10
A0

=
10 i Ell Yy
A, B, Cmatka kelonyalar karsarihiyor. Karsmomn allzol yiizdesilae oh?

)45 B)S0 )55 dy60 e 65


http://www.mehmetalimersin.com.tr/

mehmetalimersin.com.tr

71. Sekilde [EF)/[DN], |AE|=|AF|, [BD|=[BE|, m(C)=40° ise m(EDN)=x acms1 kag

derecedir?
A
F
E
\,>w>'§
b
Y
B D C

a) S0 W70 )90 dyll0 e 130

72. ABC ume-lmule |AB|=c hirim, |E[| =a biviin, |AC|=h hiridir. a, b, ¢ biver pozitif
talnsayl ve by 110 birimlzane 1ee a icin agaddalzilerden hangisi [lug'mllu 't

ayl<a<ll bB)2<a<lf co)l=agls dl<a<ly e 2<€a=<ls

73. ABILIEBC, AGLEG ve |AB|=4 cmdiy. Yulkarulaki ABC dik iicgenide G aguhlk
werlezi olduima gore [AC| kac e diy?

F .
c

26 WAl 93 04fi 0 937

T4. Sekdlde ABC, DCE ve EFN ezlenariicgenler; [AB|=4 cm e |AF| uwrumlugu keae e dic?

|'.I i o D
R ———_¢
! J o FET
" _.l I|I F *
/ ! !
. / . .':
! .\\."I \ "I hY
" C 3 "

243 WA 293 94fi 954
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75, ABCD paralel kenanmda [BE=10 em, [AE|=|ED)| ise [BE| nzuwmludu liac i din?

A, E D
Iu"lllr\\‘\ /z“f H
J Pt /
/N /
/7 f

4 N

B C

a2 5 W6 ol DI 638

76. Sekildeli ABCD yapmgmuda AD kenarma cizilen PR parakeli, yanongn iki es alana
ayumalctady. [AF|=0 biron ise |AB|[+|CD| toploom kac by di?

A3 B oM D32 e 6

7. ABCD dilzdértgen E, F, G ve H orta noktalar ohnalk fizere [BF|=2 o ise A(EFGH)
alanmn buhnwmz ?

A E B
P
o H""'\-\

L e H\\H‘x
HiED 60" ;‘;- F
g )

E S /_,f’f
Nx__ #_,-'"'-
D G C

A WA 63 @3 8 103

78. Cve T tegetlerim defive nolitasuhr. |AT|=8 cm, |AB|=4 cm ise daire hallzasmm
alam kac crod’ din?

S

a1 187 v M o 3 4 487 & Tin|
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70, Sekilde verilenlere gore xkac derecedin?

220 W30 o340 50 & 60

50. Seldlde ditintgenler prizmasmm ichie iic egit ldip yerlestirihistir. Kiplerden
birinin alam A birim kare ise dikdértgenler prizmasmumn alam kac A birim karedir )

A2 W o3 D4 e 1443

>MMOMOQUUOOUME>MM>PM>PEUMEEO0TMEMQO
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29
30.
31
32.
33
34.
35
36
37
38
39
40
41
42
43.
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56.
57
58
59
60
61
62.
63
64.
65
66
67.
68
69
70
71
72
73
74
75.
76
77
78
79
80
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